

Воркшоп громадських активістів в Україні "Об'єднані"

Про проект

Сектор НУО в Україні стрімко розвивається і зараз відіграє провідну роль у процесах розбудови демократії та громадянського суспільства. Це також є добрим знаком для України в її прагненні стати членом ЄС. Українські активісти та лідери громадянського суспільства потребують підтримки та обміну інформацією для прискорення цих процесів. Українці повинні об'єднатися в ці важкі часи і допомагати один одному впроваджувати зміни, реформи та надавати допомогу.



Учасники_ці:



Anna
Leniv



Alona
Kravchenko



Martyna
Kozdra



Yurii
Davydenko



Anna
Holybchenko



Katarzyna
Fesnak



Irena
Golovchenko



Maria
Andrukhiv

Соціальна проблема



Участь у програмі "Молодіжне лідерство для перспективного майбутнього" допомогла нам усвідомити, що ми, можливо, живемо в мильній бульбашці, особливо з точки зору українських активістських організацій. Ми не знали про багато існуючих ініціатив, про те, що ми можемо і повинні більше співпрацювати. За допомогою нашого проекту ми хочемо вирішити проблему відсутності контактів з міжнародними організаціями, очолюваними українцями, які могли б стати потенційними партнерами у підтримці діяльності організацій в Україні. Ми також вирішуватимемо проблему низького рівня психічного здоров'я та стресостійкості серед працівників та волонтерів гуманітарного сектору.

Цільова група

Соціальні працівники, громадські активісти, представники соціальних департаментів, представники органів місцевого самоврядування, які займаються допомогою людям, що були змушені переселитися через війну, але також беруть участь в інтеграційних процесах (у тому числі й міграційних), а також представники бізнесу, які реалізують КСВ-ініціативи або надають інші види підтримки. Волонтери також є частиною нашої аудиторії цього проекту.

Основна мета - зібрати представників українців (діаспори, тих, хто довго чи коротко проживав у різних країнах) не лише з України, але й з різних країн, які працюють у громадських організаціях чи неформальних ініціативах у вищезазначеній сфері, та налагодити їхню співпрацю.

Плагін гуманітарної системи

Єдність - об'єднати громадські та благодійні організації для співпраці, розбудови потенціалу та партнерства, що вплине на якість вирішення соціальних питань та покращення добробуту українців (біженців, вимушених переселенців, мігрантів) у країнах, де представлені члени та учасники нашої організації. Для нас дуже важливо, щоб ми всі відчували, що робимо спільну справу, незалежно від того, де ми зараз знаходимося.

Соціальні зміни

Побудова свідомого громадянського суспільства, готового діяти, змінюватись і критично мислити - це шлях, на якому зараз перебуває Україна. Громадянське суспільство потребує значного посилення в секторі обміну досвідом з місцевими громадами щодо реформ та соціальних змін. Це допоможе Україні швидше пройти цей шлях.

Ми також хочемо навчити українських активістів будувати більш



емпатичний підхід до співпраці з іншими організаціями. Ми бачимо, що українським організаціям бракує цих знань і досвіду.

У глобальній перспективі ми б хотіли, щоб наш проект був спрямований на рівне ставлення до людей будь-якої національності (ми хочемо щось на кшталт створення безпечного простору для будь-кого, хто живе на будь-якій території, якщо він поважає конституцію країни, в якій він перебуває), а також на повагу до інших ідентичностей.

Різні ідентичності в міграції та соціально-економічній інтеграції, інтеграція, переселення, розширення прав і можливостей на новому місці, культурні мости та дискримінація - це ті сфери, над якими ми працюємо і якими, на нашу думку, варто поділитися з іншими.

Мета та ключові результати

1

Ключовий результат - зібрати якомога більш різноманітну групу активних лідерів. Нам потрібно знайти активіста, який працює в тій самій сфері і хоче розширити свій вплив.

2

Залучити до зустрічі щонайменше 15 зовнішніх лідерів, обмінятися знаннями та ідеями про те, як ми можемо співпрацювати, з яким бізнесом ми можемо зв'язатися, які гранти можуть бути для нас цікавими, було б основним пунктом, до якого ми повинні прагнути.

Хочете дізнатися більше? Відвідайте сайт програми [Youth Leadership for Emerging Future](#).

